



ERRATA DO EDITAL 029/2008
PROCESSO SELETIVO VESTIBULAR 2009

A COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO DOS CURSOS SUPERIORES/2009 no uso de suas atribuições legais, torna público que em virtude da realização do **PROCESSO SELETIVO VESTIBULAR 2009**, regido pelo Edital supra mencionado, torna pública a retificação do item **2.2**, conforme a seguir especificado:

2.2 – As opções de cursos e os respectivos códigos, turnos, duração e número de vagas, constam do quadro a seguir.

LICENCIATURA PLENA	CÓD. DE INSCRIÇÃO	TURNO	DURAÇÃO MÍNIMA (Semestres)	Nº DE VAGAS
Licenciatura Plena em Biologia	01	Noturno	06	40
Licenciatura Plena em Física	02	Noturno	06	40
Licenciatura Plena em Geografia	03	Noturno	06	40
Licenciatura Plena em Matemática	04	Noturno	06	40
Licenciatura Plena em Química	05	Noturno	06	40
Licenciatura Plena em Pedagogia	06	Noturno	06	40
Licenciatura Plena em Letras	07	Vespertino	06	40
TOTAL DE VAGAS				280

O item **turno** para o Curso de Licenciatura Plena em **Geografia**, onde se lê **NOTURNO**, Leia-se **VESPERTINO**, e

O item **turno** para o Curso de Licenciatura Plena em **Pedagogia**, onde se lê **NOTURNO**, Leia-se **VESPERTINO**.

Os outros itens do Edital permanecem inalterados.

Adjair Sousa Correa

Presidente

Port. Nº 793/2008-GAB, de 01/Ago/2008